

# 英国富豪弃国籍定居小岛

## 身家350亿,否认为逃税

据英国《每日邮报》报道,英国富豪、维珍航空公司创始人理查德·布兰森,被指将撤出英国,迁居到加勒比海私人小岛内克岛,成为非英国居民。

布兰森之前曾爆料其他英国富豪避税,但现在自己成为非英居民后,就不需要再向英国缴纳约45%的个人所得税,从而广受批评,也与他本人所谓的“爱国心”相悖,公然自食其言。

### 身家350亿元

报道称,英国现年63岁的亿万富豪理查德·布兰森今后除了在英国本土的收入外,其他海外收入都将不再向英国政府纳税。

《每日邮报》13日称,布兰森已于12日宣布迁居到加勒比海的私人度假岛——内克岛定居。内克岛位于英属维尔京群岛,个人所得税率基本为零,而不是英国高达45%的税率。一直以来,英属维尔京群岛的税率极低,被视为“避税天堂”。不少富豪都在该群岛

设立公司,借此避税。

### 富豪否认为逃税

身家高达35亿英镑(约合350亿元人民币)的理查德·布兰森移居当地,尽管被批为了逃税,但布兰森否认他离开英国是为逃税,并表示自己拥有巨额财富,有权支配自己到哪里居住。

12日,布兰森在维珍集团网站上发布声明称,“在我的职业生涯中,我非常幸运地积累了如此多的财富,远远超过

了我的需求,所以我不会因税率的高低,选择居住地点。”

在布兰森与妻子琼看来,选择永久性地定居内克岛,是为了追求他们的个人爱好,包括风筝冲浪、网球和塑身运动。

理查德·布兰森说:“我之所以离开英国,是因为我爱美丽的英属维尔京群岛,我觉得这能为我和妻子琼在接下来几十年提供高品质生活,当然更考虑到有助于我们的健康。”

## 男子患肌肉萎缩症 坚持跑完马拉松

一名罹患肌肉萎缩症的委内瑞拉男子花了将近17个小时,跑完芝加哥马拉松赛。

芝加哥马拉松赛在当地时间13日早上8点起跑。38岁的梅拉姆直到14日凌晨大约1点半才通过终点,现场有一百多人在为他加油。

梅拉姆说,全力以赴之后,他觉得此生无憾;他要通过自己的行动,告诉所有人,有梦想,就去实现。他说,当他穿越终点线的时候,他知道,没有事情是自己做不到的。

梅拉姆两年前开始跑马拉松,芝加哥是他参与的第三场比赛,前两场比赛是在柏林和纽约。

本届芝加哥马拉松赛夺得金牌的肯尼亚选手成绩是2小时3分又45秒,梅拉姆则花了16小时又46分钟跑完全程。

## 十年一遇超强台风 将袭日本关东

日本气象厅15日举行记者会,呼吁关东地区的人们在16日上午最好不要外出,以防备强台风的袭击。

今年第26号强台风将会在当地时间16日清晨开始袭击日本关东地区,并有可能在关东地区登陆。气象厅称,这是关东地区10年以来的一次超强台风,将会带来暴风、暴雨和巨浪。因此要求各地做好防灾工作,并呼吁人们不要外出。

到当地时间15日上午10时,第26号强台风在冲绳县北大东岛附近,以每小时20公里的速度北进。最大风速为每秒40米,最大瞬间风速为55米。台风中心半径190公里的范围内,风速都在25米以上。

日本气象厅称,到当地时间16日清晨6时许,东海地区的降雨量将会达到350毫米,伊豆地区为300毫米,关东甲信地区为250毫米。

台风袭击关东地区的时间刚好是上班高峰期,各公司都已经开始安排员工推迟上班。

## 患癌父亲守诺走红毯 新婚女儿感动痛哭

美国俄亥俄州一位父亲近日上演了“父爱如山”的一幕:即使罹患癌症,他也不愿失信于他的“小公主”爱女,坚持要在女儿的结婚典礼上,陪她走过教堂的红地毯。

56岁的斯科特·纳吉12日乘坐救护车来到俄亥俄州特朗威尔的第一福音派路德教堂。身穿一身燕尾服的他,躺在带有轮子的病床上,面带微笑地牵着女儿萨拉的手,走过教堂红地毯。

萨拉为此感动地痛哭流涕:“我看着爸爸穿着燕尾服,神情怡然。然后他告诉我不要哭,我们不能哭着走过红地毯。”

纳吉在2012年被诊断出患有癌症,接受化疗。萨拉在2月订婚,纳吉也更加积极面对治疗,以便能参加原定于2014年女儿的婚礼。但在8月底,纳吉的病情突然恶化。为了让父亲见证自己的婚礼,也为了让父亲能够实现3月时许下的陪她走红地毯的承诺,萨拉提前了婚礼。她说:“他答应过会参加我的婚礼,他做到了。”

这家人能完成心愿,也多亏许多“幕后人士”伸出援手。医院的职业护士乌尔杰尼克除了帮纳吉恢复体力,还去教堂帮这家人打点后勤;一家医疗交通组织资助了救护车和医疗人员;急救医生和护士都坚持用休息日来帮助纳吉一家。

纳吉一家因外界的支持帮助大受鼓舞,他们决定建立两个募集资金的项目,一个用于帮助支付纳吉的医疗开销,另一个用来帮助那些“临终之人”完成心愿。

(本版稿件据新华社)



### 900公斤巨型南瓜“夺冠”

当地时间10月14日,美国加州第40届“赛福威世界南瓜称重锦标赛”举行,来自加州的男子以一个重1985磅(约900公斤)的巨型南瓜勇夺桂冠,并赢得11910美元奖金。

## 国王托梦称千吨黄金藏宫殿内

# 印度政府已开挖寻宝

19世纪国王托梦印度预言家,称旧时印度宫殿地下藏有1000吨黄金。预言家告知总理辛格后,印度考古研究所专家日前开挖。据悉,“地下20米处仿佛有‘东西’。”

预言家沙卡相信,位在北方省乌纳奥县道迪亚克拉村的19世纪国王辛赫宫殿20米深

的地下埋藏约1000吨黄金。印度考古研究所的一组专家依照指示,开挖两个地穴。

据报道,挖土机似乎碰触到土壤以外的“东西”。该研究所的乔德哈里负责开挖工作。他说,“地下20米深处似有东西。没挖那么深我们没办法说那是宝藏。多组专家来看过,

信息很正面。有人叫我们运来开挖设备并扎营。印度考古研究所18日起会按部就班开挖”。报道指,沙卡给总理辛格和印度储备银行总裁拉加恩的信提到他在梦里听到两位上师说,辛赫王的灵还在宫殿里,召唤他让1000吨黄金出土。

据记载,辛赫1857年在一

场起义中遭英国统治者吊死。沙卡还说,印度考古研究所和印度地质调查所官员本月首周开工,因面积太大,他们找不到正确位置,“我于是给他们指明开挖点”。

除中央政府之外,北方省政府对这事也很谨慎。当地官员和居民都全程紧盯开挖。

# 比利时警方成功“诱捕”索马里海盗

比利时警方10月14日向外界宣布,有“最恶名昭著海盗”之称的索马里海盗头目穆罕默德·阿布迪·哈桑于10月12日在布鲁塞尔国际机场被比利时警方拘捕,并已转送至比利时北方港口布鲁日看押。

比利时联邦检察官朱安·德尔穆勒当天就此召开新闻发布会。他透露,与绰号“大嘴”的穆罕默德·阿布迪·哈桑一同在布鲁塞尔被捕的还有另一名前索马里政府官员——穆罕默德·M·A,此人曾帮助“大嘴”

进行有组织的海盗活动。

朱安·德尔穆勒披露了“诱捕”穆罕默德·阿布迪·哈桑的计划。2009年时,有两名海盗组织成员因袭击、劫持比利时船只被判刑入狱。比利时警方并不想就此了结,希望能够“顺藤摸瓜”抓到元凶。当时,比利时警方就开始精心设计方案,准备“诱捕”索马里海盗头目穆罕默德·阿布迪·哈桑。

朱安·德尔穆勒介绍说,比利时警方通过“线人”与穆罕默德·M·A接上了头,落实了

“诱捕”计划第一步。随后,又通过穆罕默德·M·A接触上“大嘴”穆罕默德·阿布迪·哈桑,怂恿两人前往比利时参与一部有关海盗题材纪录片的摄制工作。

据悉,比利时方面“答应”以穆罕默德·阿布迪·哈桑为原型,拍摄一部有关海盗台前幕后的纪录片。穆罕默德·阿布迪·哈桑此行去布鲁塞尔的目的就是为该纪录片担任顾问。

朱安·德尔穆勒披露,说